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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 

 

 

SÉANCE DU 08/10/2018 

 
 

 

Présents : 

 
M. LACHAUD Yvan : Président; 
M. ALLIER Vincent, M. BAZIN Michel, M. DESCLOUX Jean-Luc, M. GAILLARD Maurice, M. GRANAT Jean-Jacques, 

Mme PONCE-CASANOVA Corinne, M. PORTAL William, M. PREVOTEAU Gaétan, M. QUITTARD Patrice, M. 

RAYMOND Jacky, M. SCHOEPFER Christian, M. SOULAS Jean-Marc, M. VALADIER Eddy : Vice Présidents; 
M. BERTIER Jean-Francois, M. BOLLEGUE Jacques, M. CLEMENT Bernard, M. GABACH Michel, M. GARCIA Jean-

Pierre, M. GIBERT Marc, M. GRANCHI Theos, M. LUCCHINI Pierre, M. MARCOS Antoine, M. MARTIN Michel, M. 

MAYOR Vivian, M. MAZAUDIER Jean-Claude, Mme POIGNET-SENGER Veronique, M. POUDEVIGNE Jean-Louis, 

M. PRADIER Bernard, M. PROCIDA Thierry, M. PROUST Franck, M. REDER Serge, Mme RICHARD Fabienne (jusqu’à 

la question 4), M. THOULOUZE Philippe, M. TIBERINO Richard, M. TIXADOR Gilles, M. VINCENT Joël, M. VOLEON 

Daniel : Membres du Bureau; 
Mme AGUILA Brigitte, M. ANGELRAS Bernard, M. BASTID Christian, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, Mme 

BLACHON-AGUILAR Danièle, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. CHAZE Anthony, Mme CHELVI-

SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, M. DELRAN Camille, Mme DOYEN Henriette, M. 

DUMAGEL Alex, Mme ENRIQUEZ Eline (pour la question 1), Mme FAYET Sylvette, M. FLANDIN Richard, Mme 

GARDET Laurence, Mme GARDEUR Veronique, M. GELLY Julien, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, Mme 

JEHANNO Catherine, Mme MAKRAN Nora (jusqu’à la question 2), M. NICOLAS Rémi, Mme NOVELLI Dominique, M. 

PASTOR Frédéric, Mme PAUL Lauris, M. PECHAIRAL Xavier, Mme PEREZ Berta, M. PLANTIER Julien, Mme PONGE 

Marion, Mme RAINVILLE Marie-France, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, Mme ROUVERAND 

Valérie, Mme SARTRE Huguette, M. SEGUELA Roger, M. SEGUY François, M. TAULELLE Marc, Mme TOURNIER 

BARNIER Christine, Mme TRONC Marie Pierre (jusqu’à la question 2), M. VALADE Daniel-Jean : Conseillers 

Communautaires; 
 

 

Absents excusés :  
  
 

Mme ANDREO Nadine (donne pouvoir à M. GRANAT Jean-Jacques), Mme BARBUSSE Marie-Chantal (donne pouvoir à 

Mme ROULLE Sophie), Mme BOISSIERE Monique (donne pouvoir à Mme GARDEUR Veronique), M. BURGOA 

Laurent (donne pouvoir à M. PLANTIER Julien), M. DALMAS Alain (donne pouvoir à Mme RAINVILLE Marie-France), 

Mme DE-VIDO Daniela (donne pouvoir à M. GILLET Yoann), Mme DELBOS Marie-Reine (donne pouvoir à Mme 

CHELVI-SENDIN Maud), Mme ENJELVIN Marjorie (donne pouvoir à Mme RICHARD Fabienne), Mme ENRIQUEZ 

Eline (donne pouvoir à Mme BORDES Evelyne de la question 2 jusqu’à la fin), M. FABRE-PUJOL Alain (donne pouvoir à 

Mme BERNIE-BOISSARD Catherine), M. FEYBESSE Jean-Claude (donne pouvoir à M. RAYMOND Jacky), M. FILIPPI 

Jean-Marie (donne pouvoir à M. PASTOR Frédéric), M. FOURNIER Jean-Paul (donne pouvoir à M. PROUST Franck), 

Mme FOURQUET Patricia (donne pouvoir à Mme DE GIRARDI Claude), M. GADILLE Gilles (donne pouvoir à M. 

REDER Serge), M. GOURDEL Pascal (donne pouvoir à M. ANGELRAS Bernard), M. MARQUET Daniel (donne pouvoir 

à M. VOLEON Daniel), Mme PERRAU Nicole (donne pouvoir à M. BERTIER Jean-Francois), Mme ROCCO Catherine 

(donne pouvoir à M. VALADIER Eddy), M. SOLANA Jean-Remy (donne pouvoir à M. POUDEVIGNE Jean-Louis), M. 

TOUZELLIER Frédéric (donne pouvoir à M. FLANDIN Richard), Mme TRONC Marie Pierre (donne pouvoir à M. 

SEGUELA Roger à partir de la question 3 jusqu’à la fin) 
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M. ARTAL Joseph (absent excusé), Mme DUMAS Françoise (absente excusée), M. GIRE Gerard (absent excusé), Mme 

MAKRAN Nora (absente excusée à partir de la question 3 jusqu’à la fin), Mme RICHARD Fabienne (absente excusée pour 

la question 5)  
 

Assistaient à la séance : 
 

M. DEVEZE, Directeur de Cabinet 
Mme ROUVERET, Chef de Cabinet 
M. MARTIN, Conseiller du Président  
M. COTTERET, Directeur Général des Services de Nîmes Métropole 
M. FOUCHER, Directeur Général Finances, Contrôle de gestion 
M. DEGOUL, Directeur Général des Services Techniques 
M. DUCHENNE, Directeur Général Mobilité 
Mme FEYBESSE, Directrice Générale Adjointe Développement du Territoire 
M. LHEUREUX, Secrétaire Général, 
Mme TESSE, Directrice Infrastructures, Projets et Patrimoine 
M. CHIRAC, Directeur des Ressources Humaines 
M. DARDALHON, Directeur des Finances 
M. LICOUR, Directeur de l’Habitat et la Politique de la Ville 
M. MIRAUCOURT, Directeur de la Collecte et du Traitement des Déchets Ménagers 
M. PREVOST, Directeur de la Communication 
Mme BERTREUX, Chargée de Relations Publiques de Monsieur le Président 
M. MEYER, Directeur Adjoint – Directeur d’opéraions 
Mme PERRERA-VOLLENWEIDER, Chef du Pôle Assemblées Communautaires 
Mme CHANTRIER, Service Assemblées – Pôle des Assemblées Communautaires  
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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DUCONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 08/10/2018 

 

 

L’an deux mille dix-huit le lundi huit octobre à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la 

Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué le vendredi vingt et un septembre, sous la présidence de Monsieur Yvan 

LACHAUD, Président. 

 

Monsieur le Président ouvre la séance, il constate que le quorum est atteint. 

 

Mme CHELVI-SENDIN est désignée secrétaire de séance. 

 

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du 

lundi 17 septembre 2018.  

Le procès-verbal est approuvé à la majorité. 

Contre : M. GILLET Yoann mandataire de Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme 

GARDET Laurence, M. Gelly Julien, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 
 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 

 Mobilité Transport 

001 Attribution de la délégation de service public pour l'exploitation des transports publics de Nîmes 

Métropole  

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. CLEMENT 

Bernard, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine mandataire de M. FABRE-PUJOL Alain, Mme FAYET 

Sylvette 

CONTRE : M. SEGUY François 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

002 Projet de réalisation de la ligne T2 Tram'Bus Diagonal de Nîmes Métropole sur la Commune de 

Nîmes  Déclaration d'intérêt général du projet 

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. CLEMENT 

Bernard, M. GILLET Yoann mandataire de Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme 

BERNIE-BOISSARD Catherine mandataire de M. FABRE-PUJOL Alain, Mme FAYET Sylvette, Mme 

GARDET Laurence, M. GELLY Julien, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, M. NICOLAS Rémi 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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003 Transport Collectif en Site Propre : Projet Tram Bus T2 DIAGONAL Convention de financement 

du projet de ligne Tram Bus T2 diagonal (Appel à projets transports collectifs et mobilité durable) 

 

 

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

ABSTENTIONS : M. GILLET Yoann mandataire de Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, 

Mme GARDET Laurence, M. GELLY Julien, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

004 Avenue de la gare signature d'une convention relative au dévoiement de réseau entre Nîmes 

Métropole et BRL et établissement de servitudes 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

005 Modification de la grille tarifaire TANGO  

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine 

mandataire de M. FABRE-PUJOL Alain 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE À 19H40 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Le Président, 

Yvan LACHAUD 
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